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Przed pierwszym użyciem urządzenia 
zapoznaj się z ostrzeżeniami dotyczącymi 
bezpieczeństwa.
1.	 WPROWADZENIE
Poświęć kilka minut na przeczytanie niniejszych Instrukcji 
Obsługi. Pozwoli to uniknąć wszelkich zagrożeń i uszkodzenia 
urządzenia. 
Diody LED i kontrolki na panelu ułatwiają użytkowanie ekspre-
su i prawidłowe korzystanie z różnych funkcji:

Zgaszona --

Stała Funkcja dostępna

Migająca Funkcja w toku

Szybo migająca
Wymagane 
działanie 
użytkownika

Te same symbole są również używane w Skróconej Instrukcji 
dołączonej do produktu.

1.1	 Litery w nawiasach
Litery w nawiasach odnoszą się do opisu urządzenia na stro-
nach 2- 3.

1.2	 Rozwiązywanie problemów i naprawy
W przypadku wystąpienia problemów należy najpierw spró-
bować je rozwiązać, zapoznając się z informacjami podanymi 
w sekcjach „16. Znaczenie kontrolek” i „17. Rozwiązywanie 
problemów”.
Jeśli to nie pomoże rozwiązać problemu lub będą wymagane 
dalsze informacje, kontaktuj się z działem obsługi klienta, 
dzwoniąc pod numer podany na załączonej karcie „Obsługa 
klienta”. 
Jeśli Twój kraj nie znajduje się wśród wymienionych w arkuszu, 
zadzwoń pod numer podany w gwarancji. W razie konieczności 
naprawy, skontaktuj się wyłącznie z działem obsługi klienta 
firmy De'Longhi. Adresy zostały podane w certyfikacie gwaran-
cyjnym dostarczonym wraz z urządzeniem.

2.	 OPIS 

2.1	 Opis urządzenia - A
A1.	 Pokrywka pojemnika na fusy
A2.	 Pokrętło regulacji młynka do kawy
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A3.	 Pojemnik na fusy
A4.	 Lejek do kawy mielonej
A5.	 Drzwiczki automatu zaparzającego
A6.	 Wyjmowany automat zaparzający
A7.	 Kabel zasilający
A8.	 Pokrywka zbiornika na wodę
A9.	 Zbiornik na wodę
A10.	Pojemnik na fusy po kawie
A11.	Tacka ociekowa (różni się w zależności od modelu) 
A12.	Wskaźnik poziomu wody w tacce ociekowej
A13.	Kratka na filiżanki (różni się w zależności od modelu) 
A14.	Kratka tacki ociekowej (tylko w niektórych modelach) 
A15.	Wylewki kawy (o regulowanej wysokości) 
A16.	Dysza pary/gorącej wody
A17.	Dysza do spieniania mleka (zdejmowana) 
A18.	Dysza pary/gorącej wody (zdejmowana) 
A19.	Pokrętło pary/gorącej wody
A20.	Podstawka na filiżanki
A21.	Tacka na skropliny

2.2	 Opis panelu sterowania - B
B1.	 Przycisk ON/standby z diodą LED
B2.	 Przycisk X2 z diodą LED (wciśnięcie i przytrzymanie przez 

5 sekund aktywuje płukanie obwodu kawy) 
B3.	  Przycisk menu ustawień z diodą LED
B4.	  Przycisk odkamieniania z diodą LED
B5.	 Przycisk wyboru intensywności lub kawy mielonej 
B6.	 Dioda LED wyboru intensywności
B7.	 Dioda LED kawy mielonej
B8.	 Różne ilości i rodzaje napojów, w zależności od modelu.
B9.	 Kontrolka włączona na stałe: niezbędna wymiana filtra
	 Kontrolka migająca: trwa wymiana filtra
B10.	Kontrolka włączona na stałe: niewystarczająca ilość wody 

w zbiorniku (A9) 
	 Kontrolka migająca: zbiornik nie znajduje się na swoim 

miejscu
B11.	Kontrolka alarmu ogólnego
B12.	Kontrolka włączona na stałe: opróżnij pojemnik na fusy 

(A10) 
	 Kontrolka migająca: pojemnik na fusy nie znajduje się na 

swoim miejscu
B13.	Kontrolka włączona na stałe: konieczne odkamienianie
	 Kontrolka migająca: odkamienianie w toku

2.3	 Opis akcesoriów - C* 
	  (liczba i typ różnią się w zależności od modelu) 

C1.	 Pasek „Total Hardness Test”
C2.	 Miarka kawy mielonej
C3.	 Odkamieniacz

3.	 KONFIGURACJA URZĄDZENIA

Zwróć uwagę:
•	 Podczas pierwszego użycia ekspresu należy wypłukać 

wszystkie wyjmowane akcesoria mające kontakt z wodą 
lub mlekiem w gorącej wodzie. 

•	 Ewentualne ślady kawy w młynku wynikają z testów 
przeprowadzonych na urządzeniu przed sprzedażą i są do-
wodem skrupulatnej kontroli i dbałości o nasze produkty.

•	 Podczas pierwszego użycia obwód wody jest pusty, a 
urządzenie może być bardzo głośne. Hałas zmniejszy się 
w miarę napełniania obwodu.

•	 Upewnij się, że pokrętło pary (A19) pozostaje w pozycji 0 
do zakończenia pierwszego cyklu uruchamiania (rys. 1).

1

1.	 Podłącz urządzenie do zasilania (rys. 2).

2 3

1 2 3 4 5

2.	 na panelu sterowania (B) zaświeci się kontrolka  
(B10) (rys. 3): wyjmij zbiornik na wodę (A9) (rys. 4), na-
pełnij go do poziomu MAX świeżą wodą (rys. 5), a następ-
nie ponownie włóż do urządzenia.

4 5
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3.	 Dioda LED  (B3) na panelu sterowania będzie szybko 
migać.

4.	 Ustaw pojemnik pod wylewką kawy (A15) (rys. 6).

5.	 Wciśnij przycisk  (B3) (rys. 7): wewnętrzne obwody 
wody zaczną się napełniać i ekspres wyda gorącą wodę z 
wylewki kawy.

6

1 2 3 4 5

7
 

Urządzenie jest teraz gotowe do użycia.
Zwróć uwagę:
•	 Przy pierwszym użyciu ekspresu należy zaparzyć 4-5 kaw, 

zanim zacznie on działać z zadowalającymi rezultatami.
•	 Podczas płukania obwodu pary najlepiej jest wypuścić 

gorącą wodę przez kilka sekund, obracając pokrętło pary/
gorącej wody z pozycji (A19) do I. 

4.	 POMIAR TWARDOŚCI WODY
Ustawienie twardości wody na samym początku umożliwi 
urządzeniu zoptymalizowanie częstotliwości odkamieniania. 
Oznacza to, że kontrolka odkamieniania  (B13) zaświeci się 
gdy będzie to konieczne, na podstawie rzeczywistej twardością 
lokalnej wody. Postępować w następujący sposób:
1.	 Jeśli do danego modelu urządzenia dołączony jest pasek 

twardości wody (C1), wyjmij go z opakowania.
2.	 Całkowicie zanurz pasek w szklance wody na około jedną 

sekundę (rys. 8).

8 9

3.	 Wyjmij pasek z wody i lekko nim wstrząśnij (rys. 9). Po 
około minucie, w zależności od twardości wody, pojawią 
się 1, 2, 3 lub 4 czerwone. Każdy kwadrat odpowiada jed-
nemu poziomowi.

Total Hardness Test Twardość

1
Niska

2 
Średnia 

3
Średnio-Wysoka

4
Wysoka

Patrz instrukcje w sekcji „12. Menu ustawień”, aby ustawić ekspres.

5.	 WŁĄCZANIE URZĄDZENIA
Zwróć uwagę: 
Upewnij się, że pokrętło pary/gorącej wody (A19) znajduje się 
w pozycji 0 (rys. 1).

Niebezpieczeństwo poparzenia! 
Podczas płukania, z wylewek kawy wypływa niewielka ilość 
gorącej wody (A15). Uważaj na rozpryskującą się wodę. Aby 
uniknąć konieczności częstego opróżniania tacki ociekowej 
(A11) ustaw pojemnik pod wylewkami, aby zebrać do niego 
wodę z płukania.
•	 Aby włączyć urządzenie, wciśnij przycisk  (B1): 

dioda LED na przycisku zaświeci się, a wskaźnik napojów 
na panelu sterowania (B) zacznie migać, sygnalizując, że 
urządzenie się nagrzewa.

Na tym etapie urządzenie wykonuje cykl płukania. Oprócz 
podgrzewania bojlera, umożliwia również obieg gorącej wody 
przez wewnętrzne obwody, dzięki czemu one są doprowadza-
ne do odpowiedniej temperatury. 
Urządzenie jest gotowe do użycia, gdy diody LED napojów i 
intensywności świecą się światłem ciągłym.

6.	 WYŁĄCZANIE URZĄDZENIA
Za każdym razem, gdy po zaparzeniu kawy ekspres do kawy 
jest wyłączany, wykonuje on automatyczny cykl płukania.
Niebezpieczeństwo poparzenia!
Podczas płukania, z wylewek kawy wypływa niewielka ilość 
gorącej wody (A15). Uważaj na rozpryskującą się wodę. Aby 
uniknąć konieczności częstego opróżniania tacki ociekowej 
(A11) ustaw pojemnik pod wylewkami, aby zebrać do niego 
wodę z płukania.
•	 W celu wyłączenia urządzenia, wciśnij przycisk  (B1);
•	 diody LED napojów na panelu sterowania będą teraz 

migać: urządzenie wykona cykl płukania, jeśli jest prze-
widziany, a następnie wyłączy się (stand-by).

Zwróć uwagę:
Jeśli urządzenie nie będzie używane przez pewien czas, wyjmij 
wtyczkę z gniazda zasilania:
•	 najpierw wyłącz urządzenie, wciskając przycisk ;
•	 odłącz kabel zasilający od gniazda.
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7.	 PRZYGOTOWYWANIE NAPOJÓW KAWOWYCH

7.1	 Parzenie kawy przy użyciu ziaren 
Ważne! 
Nie używaj zielonych, karmelizowanych lub kandyzowanych 
ziaren kawy, ponieważ mogą się przykleić do młynka i sprawić, 
że nie będzie się nadawał do użytku.

1.	 Napełnij pojemnik (A3) ziarnami kawy (rys. 10);

10 11

2.	 Ustaw filiżankę pod wylewkami kawy (A15) (rys. 11);
3.	 Opuść wylewki jak najbliżej filiżanki: dzięki temu uzy-

skasz lepszą piankę (rys. 11);
4.	 Wybierz żądany napój kawowy:

Napój
 (*) 

Ilość domyślna 
(ml) 

Ilość programowalna 
(ml) 

Espresso

≃ 40 od ≃20 do ≃ 80

Kawa

≃ 180 od ≃100 do ≃240

Long/
Filter Style

≃ 160 od ≃115 do ≃250

Americano

Kawa: ≃ 40 
Woda: ≃ 110

Kawa: od ≃ 20 do ≃ 180 
Woda: od ≃ 50 do ≃ 300

Doppio+

≃ 120 od ≃ 80 do ≃ 180 

Mrożona 
Kawa

100 od ≃40 do ≃ 240 

Mrożona 
Americano

Kawa: 40 
Woda: 90

Kawa: od ≃ 30 do ≃240 
Woda: od ≃50 do ≃300

 (*)  Liczba i rodzaje napojów różnią się w zależności od modelu.

5.	 Rozpocznie się przygotowywanie, a na panelu ste-
rowania (B) zacznie migać dioda LED odpowiadająca 
dokonanemu wyborowi.

7.2	 Przygotowanie 2 filiżanek kawy 
1.	 Ustaw filiżanki pod wylewkami kawy (A15);
2.	 Opuść wylewki jak najbliżej filiżanek: dzięki temu uzy-

skasz lepszą piankę;
3.	 Wciśnij przycisk  (B2): zaświeci się odpowiednia 

dioda LED;
4.	 Wciśnij przycisk  Espresso (B8);
5.	 Rozpocznie się przygotowywanie, a na panelu sterowa-

nia (B) zacznie migać dioda odpowiadająca przyciskowi 
Espresso.

7.3	 parzenie kawy przy użyciu kawy mielonej 

Ważne! 
•	 Nigdy nie wsypuj kawy mielonej, gdy urządzenie jest wy-

łączone, ponieważ może się ona rozsypać wewnątrz urzą-
dzenia i je zabrudzić. Może to spowodować uszkodzenie 
ekspresu.

•	 Nigdy nie używaj więcej niż 1 
miarki (C2), ponieważ może to 
spowodować zabrudzenie wnę-
trza urządzenia lub zablokowa-
nie lejka (A4).

Zwróć uwagę:
W przypadku stosowania kawy mielonej można przygotować 
tylko jedną filiżankę na raz.

1.	 Wciskaj przycisk  (B5), dopóki nie zaświeci się dioda 

LED  (B7).
2.	 Upewnij się, że lejek nie jest zablokowany, a następnie 

wsyp jedną miarkę kawy mielonej (rys. 12).

312

3.	 Ustaw filiżankę pod wylewkami kawy (A15) (rys. 11);
4.	 Wybierz żądany wymagany napój (B8);

5.	 Rozpocznie się przygotowywanie, a na panelu sterowania 
(B) zacznie migać dioda LED odpowiadająca dokonanemu 
wyborowi.
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Ważne!

•	 Przygotowanie  Long/Filter Style: w połowie parze-
nia, gdy dioda LED  (B7) zacznie migać, dodaj kolejną 
porcję kawy mielonej i ponownie wciśnij przycisk Long.

•	 Nie jest możliwe przygotowanie Doppio+ przy uży-
ciu kawy mielonej.

7.4	 Ogólne wskazówki dotyczące 
przygotowywania napojów na bazie kawy

•	 Podczas użytkowania, na panelu sterowania (B) mogą 
pojawić się kontrolki. Ich znaczenie podano w sekcji „16. 
Znaczenie kontrolek”. 

•	 Aby uzyskać bardziej gorącą kawę, patrz sekcja „7.7 Wska-
zówki w celu uzyskania bardziej gorącej kawy”.

•	 Jeżeli kawa wypływa kropla za kroplą lub jest zbyt słaba i 
z małą pianką lub jest zbyt zimna, zapoznaj się ze wska-
zówkami z sekcji „17. Rozwiązywanie problemów”.

•	 Aby spersonalizować napoje według własnych upodobań, 
skonsultuj sekcje „7.5 Zmiana intensywności kawy” i „7.9 
Personalizacja ilości w filiżance”.

Zwróć uwagę:
W trybie oszczędności energii może upłynąć kilka sekund 
zanim zostanie podana pierwsza kawa, ponieważ urządzenie 
musi się ponownie nagrzać.

7.5	 Zmiana intensywności kawy
1.	 Kilkakrotnie wciśnij przycisk  (B5), aż zaświecą się 

diody LED odpowiadające żądanej intensywności (B6):

Łagodna

Średnia

Mocna

2.	 Wybierz żądany napój kawowy.
Zwróć uwagę:
•	 Podczas przygotowywania następnej kawy, urządzenie 

wyświetli ostatnio wybrane ustawienie intensywności.
•	 W przypadku awarii zasilania, urządzenie powróci do do-

myślnego ustawienia na poziomie średniej intensywności.

7.6	  Płukanie 
Ta funkcja służy do dostarczania gorącej wody z wylewek 
kawy w celu wyczyszczenia i ogrzania wewnętrznego obwodu 
urządzenia.

1.	 Ustaw pojemnik o pojemności co najmniej 100 ml pod 
wylewkami kawy (A15) (rys. 6).

2.	 Aby przeprowadzić cykl płukania, wystarczy wcisnąć 

przycisk  (B2) i przytrzymać go przez około 5 se-
kund. Cykl rozpocznie się i zakończy automatycznie (aby 
zakończyć cykl wcześniej, wciśnij ten sam przycisk po raz 
drugi).

Zwróć uwagę:
•	 Jeśli urządzenie nie jest używane dłużej niż 3-4 dni, po 

ponownym włączeniu i przed użyciem zalecamy przepro-
wadzenie 2-3 płukań;

•	 To normalne, że w pojemniku na fusy (A10) znajduje się 
woda po płukaniu.

7.7	 Wskazówki w celu uzyskania bardziej 
gorącej kawy

Aby przygotować gorącą kawę, wykonaj następujące czynności:
•	 uruchom cykl płukania (patrz sekcja „7.6  Płukanie ”);
•	 ogrzej filiżanki, płucząc je najpierw przy użyciu funkcji 

gorącej wody;
•	 zwiększ temperaturę kawy (patrz sekcja „12. Menu 

ustawień”). 

7.8	 Regulacja młynka do kawy
Młynek do kawy nie wymaga żadnej regulacji, przynajmniej na 
początku, ponieważ został fabrycznie ustawiony w taki sposób, 
aby zapewnić prawidłowe przygotowanie kawy. 
Aby dokonać regulacji, obróć pokrętło (A2) podczas działania 
młynka, w następujący sposób: 

Jeśli kawa wypływa zbyt 
wolno lub wcale.

Efekt tej zmiany widoczny jest 
dopiero po przygotowaniu co 
najmniej 2 kolejnych kaw.

Przekręcić o jeden przeskok 
w kierunku cyfry „7”

Dla uzyskania mocniejszej 
kawy oraz poprawy wygląd 
pianki

Efekt tej zmiany widoczny jest 
dopiero po przygotowaniu co 
najmniej 2 kolejnych kaw.

Przekręcić o jeden przeskok 
w kierunku cyfry „1”

Zwróć uwagę: 
Pokrętło regulacji należy obracać tylko wtedy, gdy młynek do 
kawy działa podczas początkowego etapu przygotowywania 
kawy.
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7.9	 Personalizacja ilości w filiżance
1.	 Przytrzymaj przez kilka sekund przycisk odpowiadający 

napojowi do zaprogramowania: gdy dioda LED wybrane-
go napoju szybko miga, urządzenie jest w trybie progra-
mowania. Rozpoczyna się wytwarzanie;

2.	 Po osiągnięciu żądanej ilości w filiżance, ponownie wciśnij 
przycisk napoju. Wytwarzanie zostanie przerwane, a ilość 
zostanie zapisana w pamięci.

Zwróć uwagę:
Aby anulować bieżące ustawienie, wciśnij przycisk odpowiadający 
innemu napojowi

7.10	 Przygotowanie zimnego napoju*
1.	 Wsyp kostki lodu do szklanki i ustaw ją pod wylewkami 

kawy (A15);
2.	 Wciśnij przycisk zimnego napoju*;
3.	 Diody LED wyboru intensywności (B6) zaczną migać;

4.	 Kilkakrotnie wciśnij przycisk  (B5), dopóki nie za-
świecą się diody LED odpowiadające żądanej intensywno-
ści (Zalecana jest mocna intensywność);

5.	 Ponownie wciśnij przycisk napoju (dioda LED zacznie 
migać), aby rozpocząć przygotowywanie.

8.	 PRZYGOTOWANIE KAWY CAPPUCCINO 

8.1	 Jakiego mleka użyć
Jakość pianki może być różna i zależy od: 

•	 temperatury mleka lub napoju roślinnego (w celu 
uzyskania jak najlepszego rezultatu, należy zawsze 
używać mleka lub napoju roślinnego z lodówki, w 
temperaturze: 5 °C);

•	 rodzaju mleka lub napoju roślinnego;
•	 stosowanej marki;
•	 składników i wartości odżywczych.

8.2	 Przygotowywanie cappuccino
1.	 Napełnij pojemnik około 100 ml mleka na każde cap-

puccino (13). Wybierając wielkość pojemnika, pamię-
taj, że mleko zwiększy swoją objętość dwukrotnie lub 
trzykrotnie.

13 14

ml

2.	 Zanurz dyszę do spieniania mleka (A17) w pojemniku na 
mleko.

3.	 Wciśnij przycisk : Para (B8).
4.	 Poczekaj, aż dioda LED przycisku  odnoszącego się do 

pary zacznie szybko migać: obróć pokrętło pary/gorącej 
wody (A19) do pozycji I (rys. 14).

5.	 Po kilku sekundach z dyszy do spieniania mleka wydoby-
wa się para, nadając mleku kremową piankę i zwiększając 
jego objętość. Aby uzyskać bardziej kremową piankę, ob-
racaj pojemnik powolnymi ruchami w górę. 

6.	 Gdy pianka osiągnie wymagany poziom, wyłącz wytwa-
rzanie pary, ustawiając pokrętło w pozycji 0.

7.	 Przygotuj kawę w dużej filiżance.
8.	 Dodaj spienione mleko do kawy. Cappuccino jest gotowe. 

Dodaj cukier do smaku i, w razie potrzeby, posypać piankę 
odrobiną kakao w proszku.

8.3	 Po użyciu, wyczyść dyszę pary/gorącej wody
Czyść dyszę pary/gorącej wody (A16) po każdym użyciu, aby 
zapobiec gromadzeniu się osadów mleka i uniknąć zatkania.
Niebezpieczeństwo poparzenia!
Podczas czyszczenia dyszy pary/gorącej wody wypłynie nie-
wielka ilość gorącej wody. Uważaj na rozpryskującą się wodę.
1.	 Wylej niewielką ilość wody, ustawiając pokrętło pary/go-

rącej wody (A19) w pozycji I. Następnie zamknij przepływ, 
ustawiając pokrętło w pozycji 0.

2.	 Poczekaj kilka minut, aż dysza ostygnie. Obróć dyszę do 
spieniania mleka (A17) w kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara i pociągnij w dół, aby ją wyjąć (rys. 15).

15 16

3.	 Pociągnij dyszę (A18) w dół (rys. 16).
4.	 Upewnij się, że dwa otwory wskazane strzałką na rys. 17 

nie są zatkane. W razie potrzeby wyczyść je wykałaczką.
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17

5.	 Ponownie włóż dyszę i podłącz do niej dyszę do spieniania 
mleka, popychając w górę i obracając w prawo, aż oba ele-
menty się połączą.

9.	 DOSTARCZANIE GORĄCEJ WODY
Niebezpieczeństwo poparzenia!
Nigdy nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru, podczas wy-
dawania gorącej wody. Rurka dyszy pary/gorącej wody (A16) 
nagrzewa się podczas użytkowania.
1.	 Ustaw pojemnik pod dyszą pary/gorącej wody (jak najbli-

żej, aby uniknąć rozprysków).
2.	 Ustaw pokrętło pary/gorącej wody (A19) w pozycji I (rys. 

14).
3.	 Aby ręcznie wyłączyć przepływ gorącej wody, ustaw po-

krętło pary/gorącej wody w pozycji 0.
Zwróć uwagę:
W trybie oszczędności energii może upłynąć kilka sekund, 
zanim pojawi się gorąca woda, ponieważ urządzenie musi się 
nagrzać.

10.	 FILTR ZMIĘKCZAJĄCY
Aby zagwarantować stałe utrzymanie wydajności ekspresu, 
zaleca się stosowanie filtra zmiękczającego firmy De’Longhi.
Więcej informacji znajdziesz na stronie www.delonghi.com.

EAN: 8004399327252

W celu poprawnego użycia filtra zastosuj się do podanych po-
niżej instrukcji.
1.	 Wyjmij filtr z opakowania i przekręcić datownik do mo-

mentu wizualizacji kolejnych dwóch miesięcy (rys. 18);

19

0,5 L

18

2.	 Aby aktywować filtr, wlej wodę z kranu przez otwór na 
środku filtra, dopóki nie będzie ona wypływać z bocznych 
otworów przez ponad minutę (rys. 19);

3.	 Wyjmij zbiornik z urządzenia i napełnij go wodą; włóż filtr do 
zbiornika na wodę, całkowicie go zanurzając na około dziesięć 
sekund, na około dziesięć sekund, pochylając go i delikatnie 
przyciskając, aby umożliwić wydobycie się pęcherzyków po-
wietrza (rys. 20);

2120

20

4.	 filtr na miejsce i i dociśnij do końca (rys. 21); 
5.	 Zamknij zbiornik pokrywką, a następnie włóż go do 

urządzenia;
6.	 Ustaw pusty pojemnik o pojemności co najmniej 0,5 litra 

pod dyszą pary/gorącej wody (rys. 22).

22

0,5 L

7.	 Patrz instrukcje w sekcji „12. Menu ustawień” dotyczące 
instalacji filtra;

8.	 Miga dioda Led przycisku Pary  szybko miga: ustaw 
pokrętło pary/gorącej wody (A19) w pozycji I (rys. 12);
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9.	 Urządzenie wytworzy gorącą wodę; następnie wytwarza-
nie zostanie automatycznie przerwane;

10.	 Dioda LED przycisku Pary  zacznie szybko migać: 
ustaw pokrętło pary/gorącej wody w pozycji O;

11.	 Filtr jest teraz aktywny i można korzystać z urządzenia.
Zwróć uwagę:
Jeśli dioda LED przycisku  (B4) szybko miga, wciśnij 
przycisk. W takim przypadku ekspres przystąpi do napełnienia 
obwodów wewnętrznych, usuwając pęcherzyki powietrza i 
umożliwi kontynuacje opisanej wyżej instalacji.

10.1	 Wymiana filtra
Wymień filtr, gdy zaświeci się kontrolka  (B9). 
1.	 Wyjmij zbiornik na wodę i zużyty filtr;
2.	 Wykonaj czynności opisane w poprzedniej sekcji, aby ak-

tywować filtr;
3.	 Patrz instrukcje w sekcji „12. Menu ustawień” w celu usta-

wienia urządzenia i powtórz punkty od 8 do 11 z poprzed-
niej sekcji.

Zwróć uwagę:
Po upływie dwóch miesięcy (patrz datownik) lub, gdy urzą-
dzenie nie będzie używane przez 3 tygodnie konieczne jest 

wyjęcie filtra nawet, jeżeli urządzenie nie wyświetla takiego 
komunikatu.

10.2	 Wyjmowanie filtra
Jeżeli chce się używać urządzenie bez filtra, konieczne jest jego 
wyjęcie i zaprogramowanie takiego stanu. 
1.	 Wyjmij zbiornik na wodę i zużyty filtr;
2.	 Patrz instrukcje w sekcji „12. Menu ustawień”, aby ustawić 

ekspres.
Zwróć uwagę:
Po upływie dwóch miesięcy (patrz datownik) lub, gdy urządzenie 
nie będzie używane przez 3 tygodnie konieczne jest wyjęcie filtra 
nawet, jeżeli urządzenie nie wyświetla takiego komunikatu.

11.	 WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE OSZCZĘDNOŚCI 
ENERGII

•	 Ustaw automatyczne wyłączanie na 15 minut (patrz „12. 
Menu ustawień”);

•	 Aktywuj tryb Oszczędności Energii (patrz „12. Menu 
ustawień”);

•	 Po wyświetleniu ostrzeżenia zawsze przeprowadź 
odkamienianie.

12.	 MENU USTAWIEŃ

Użyj aktywnych przycisków w menu, aby wybrać odpowiednie funkcje:

Dostęp do
menu ustawień

Wybór ustawień

1 2 3 4 5
 (*) 

Automatyczne 
wyłączanie

Twardość wody

Temperatura kawy

Oszczędność energii

Filtr zmiękczający

Sygnał dźwiękowy

 (*)  Napoje różnią się w zależności od modelu
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1.	 Dostęp do menu:

1 2 3 4 5

x 5 sec

Wciśnij i przytrzymaj przycisk  przez kilka sekund: 
przyciski ustawień zaświecą się.
Wciśnij przycisk odnoszący się do zmienianego ustawienia.

2.	 Zmień ustawienia ekspresu:

Filtr zmiękczający

1 2 3 4 5

Wciśnij przycisk inten-
sywności, dopóki nie 
włączy się dioda LED 
odpowiadająca żądanemu 
ustawieniu

FILTR WŁOŻONY

Potwierdź wybór

1 2 3 4 5

FILTR WYJĘTY

Sygnał dźwiękowy

1 2 3 4 5

Wciśnij przycisk inten-
sywności, dopóki nie 
włączy się dioda LED 
odpowiadająca żądanemu 
ustawieniu

ON

Potwierdź wybór

1 2 3 4 5

OFF

Temperatura kawy

1

1 2 3 4 5

Wciśnij przycisk inten-
sywności, dopóki nie 
włączy się dioda LED 
odpowiadająca żądanemu 
ustawieniu

NISKA Potwierdź wybór

1

1 2 3 4 5

ŚREDNIA

WYSOKA

→
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Oszczędność energii

2

1 2 3 4 5

Wciśnij przycisk inten-
sywności, dopóki nie 
włączy się dioda LED 
odpowiadająca żądanemu 
ustawieniu

ON

Potwierdź wybór

2

1 2 3 4 5

OFF

Twardość wody

3

1 2 3 4 5

Kilkakrotnie wciśnij 
przycisk intensywności, 
aż zaświeci się dioda 
LED odpowiadająca 
wymaganemu poziomowi

POZIOM 1 Potwierdź wybór

3

1 2 3 4 5

POZIOM 2

POZIOM 3

POZIOM 4

Automatyczne wyłączanie

4

1 2 3 4 5

Kilkakrotnie wciśnij 
przycisk intensywności, 
aż zaświeci się dioda 
LED odpowiadająca 
wymaganemu ustawieniu 
czasu

15 MINUT Potwierdź wybór

4

1 2 3 4 5

30 MINUT

1 GODZ.

3 GODZ.

3.	 Wyjście z menu:

1 2 3 4 5 Wciśnij przycisk : 
Urządzenie jest ponownie gotowe do użycia.

Zwróć uwagę:
Ekspres automatycznie wyjdzie z menu ustawień po 30 sekundach 
nieużytkowania.
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12.1	 Przywracanie ustawień fabrycznych

Upewnij się, że urządzenie jest w trybie stand-by (wyłączone, 
ale podłączone do sieci elektrycznej).

 

Wciśnij przyciski odpowiadające napojom 1, 2 i  i przytrzy-
maj je przez 5 sekund. Wszystkie ustawienia i ilości napojów zo-
staną zresetowane do ustawień fabrycznych.

1 2

x 5 sec 1 2 3 4 5

Urządzenie wyemituje długi sygnał dźwiękowy, a wszystkie 
kontrolki będą migać, potwierdzając reset

BEEP

13.	 CZYSZCZENIE URZĄDZENIA  
Ważne! 
•	 Nie stosować rozpuszczalników, detergentów ściernych ani alkoholu do czyszczenia ekspresu. W przypadku superautomatycz-

nych ekspresów do kawy De'Longhi do czyszczenia nie są wymagane żadne środki chemiczne.
•	 Nie używać metalowych przedmiotów do usuwania osadu z kawy, ponieważ mogą one porysować metalowe lub plastikowe 

powierzchnie.

 40-50°C
✕ ✕ ✕ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓
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Komponent Częstotliwość Procedura

Pojemnik na fusy (A10) Gdy kontrolka  (B12) zaświeci się, 
należy opróżnić pojemnik na fusy: eks-
pres nie może zaparzyć kawy.

•	 Wyjmij tackę ociekową (A11), opróżnij ją i wyczyść.
•	 Opróżnij pojemnik na fusy i dokładnie go wyczyść, 

aby usunąć wszelkie resztki, które mogą pozosta-
wać na dnie.

•	 Sprawdź tackę na skropliny (A14) (czerwona) i 
opróżnij ją w razie potrzeby.

Nie można użyć urządzenia nie do parzenia kawy, dopóki pojemnik na fusy nie zostanie wyczyszczo-
ny. Nawet jeśli nie jest pełny, komunikat pustego pojemnika na fusy jest wyświetlany po 72 godzi-
nach od przygotowania pierwszej kawy. Aby czas 72 godzin był obliczony prawidłowo, nie należy 
odłączać urządzenia od zasilania.

Komponenty tacki 
ociekowej

Tacka ociekowa jest wyposażona w pły-
wakowy wskaźnik w kolorze czerwonym 
(A14), wskazujący poziom wody.
Należy opróżnić i wyczyścić tackę ocieko-
wą zanim wskaźnik zacznie wystawać z 
tacki na filiżanki (A13) 

•	 Wyjmij tackę ociekową i pojemnik na fusy;
•	 Wyjmij tackę na filiżanki i kratkę tacki ociekowej, 

a następnie opróżnij tackę ociekową i pojemnik na 
fusy, umyj wszystkie komponenty;

•	 Sprawdź tacę na skropliny w kolorze czerwonym i 
opróżnij ją w razie potrzeby;

•	 Włóż tackę ociekową wraz z kratką i pojemnikiem 
na fusy z powrotem do urządzenia.

Podczas wyjmowania tacki ociekowej należy zawsze 
opróżnić pojemnik na fusy, nawet jeśli nie jest pełny.

Wnętrze urządzenia Regularnie (mniej więcej raz w miesiącu) 
sprawdzaj, czy wnętrze urządzenia (do-
stępne po wyjęciu tacki ociekowej) nie 
jest zabrudzone.

Wyłącz urządzenie i odłącz je od źródła zasilania. Nigdy 
nie zanurzaj urządzenia w wodzie.
•	 Usuń resztki kawy za pomocą pędzelka i gąbki;
•	 Usuń wszystkie pozostałości za pomocą odkurzacza 

ręcznego 

Wylewki kawy (A15) Regularnie czyść wylewki kawy (raz w 
miesiącu) 

•	 Regularnie czyść wylewki kawy za pomocą gąbki 
lub ściereczki;

•	 Sprawdź, czy otwory w wylewce kawy nie są zat-
kane. W razie potrzeby usuń osad z kawy używając 
wykałaczki.
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14.	 CZYSZCZENIE AUTOMATU ZAPARZAJĄCEGO
Ważne!
Nie można wyjąć automatu zaparzającego (A6), gdy urządze-
nie jest włączone.
 

1.	 Wciśnij przycisk  (B1), aby wyłączyć urządzenie;
2.	 Wyjmij zbiornik na wodę (A9);
3.	 Otwórz drzwiczki automatu zaparzającego, znajdujące 

się po prawej stronie (rys. 23);

PUSH

23 24

PUSH

4.	 Wciśnij do wewnątrz dwa kolorowe przyciski zwalniające 
(rys. 24), jednocześnie wyciągając automat zaparzający na 
zewnątrz;

5.	 Namocz automat zaparzający w wodzie przez około 5 
minut, a następnie wypłucz go w bieżącej wodzie;

Ważne! 
PŁUCZ WYŁĄCZNIE WODĄ 
NIE UŻYWAJ DETERGENTÓW - NIE MYJ W ZMYWARCE
6.	 	Do czyszczenia automatu zaparzającego nie używaj de-

tergentów, ponieważ mogą go uszkodzić.
7.	 Użyj pędzelka, aby usunąć wszelkie resztki kawy z gniaz-

da automatu zaparzającego, widoczne przez drzwiczki;
8.	 Po wyczyszczeniu włóż automat zaparzający, wsuwając 

go na wewnętrzny wspornik, a następnie wciśnij symbol 
PUSH do końca, do momentu zatrzaśnięcia;

Zwróć uwagę: 
Jeśli włożenie automatu zaparzającego okaże się trudne, 
(przed włożeniem) ustaw go we właściwej pozycji, wciskając 
dwie dźwignie (rys. 25).

25 26

PU
SH

9.	 Po włożeniu upewnij się, że dwa kolorowe przyciski zosta-
ły zatrzaśnięte (rys. 26);

10.	 Zamknij drzwiczki automatu zaparzającego;
11.	 Włóż zbiornik na wodę na miejsce.

15.	 ODKAMIENIANIE 
•	 Przed użyciem zapoznać się z instrukcją i etykietą umiesz-

czoną na opakowaniu odkamieniacza.
•	 Używaj wyłącznie odkamieniacza De'Longhi. Użycie nie-

odpowiedniego odkamieniacza lub nieprawidłowe wyko-
nanie odkamieniania może doprowadzić do uszkodzenia 
ekspresu, które nie jest objęte gwarancją producenta.

•	 Odkamieniacz może spowodować uszkodzenie delikat-
nych powierzchni. W razie przypadkowego rozlania pro-
duktu, należy go natychmiast wytrzeć.

Do przeprowadzenia odkamieniania

Odkamieniacz Odkamieniacz De'Longhi

Pojemnik Zalecana ilość: 2 l

Czas ~30min

Ważne:
Jeśli filtr zmiękczający do wody jest zainstalowany, 
przed dodaniem roztworu odkamieniającego należy 
go wyjąć.
Następnie umieścić go na miejscu przed rozpoczęciem 
3 etapu

Przeprowadź odkamnienianie urządzenia, gdy na panelu stero-
wania zaświeci się kontrolka  (B13).
Zwróć uwagę:
•	 Po rozpoczęciu cyklu odkamieniania nie można go prze-

rwać i musi on zostać zakończony wraz z całym cyklem 
płukania. Mając to na uwadze, upewnij się o zastosowa-
niu wystarczającej ilości odkamieniacza.

Postępuj w następujący sposób:
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Krok 1:	 Odkamienianie

1.	 Wciśnij przycisk  (B4) i przytrzymaj przez co naj-
mniej 5 sekund, dopóki dioda LED nie zacznie szybko 
migać. Dioda LED o łagodnym natężeniu świeci się, wska-
zując, że trwa 1 etap cyklu odkamieniania;

2.	 Opróżnij tackę ociekową (A11) i pojemnik na fusy (A10) i 
włóż je ponownie na miejsce; całkowicie opróżnij zbior-
nik na wodę (A9) i wyjmij filtr zmiękczający (jeśli jest 
zainstalowany); 

3.	 Wlej odkamieniacz do zbiornika, napełniając go do po-
ziomu A (co odpowiada 100 ml), wskazanego z boku (na 
froncie) zbiornika (rys. 27); następnie wlej wodę (jeden 
litr) do poziomu B (rys. 28); na koniec włóż zbiornik na 
wodę do urządzenia;

27 28

B

A

B

A

4.	 Ustaw pusty pojemnik o pojemności co najmniej 2 litrów 
pod wylewką kawy (A15) i pod dyszą do spieniania mleka 
(A17) (rys. 29).

29

2 L

5.	 Wciśnij przycisk , aby rozpocząć cykl 
odkamieniania. 

6.	 Po kilku sekundach dioda LED znajdująca się obok przy-
cisku  zacznie szybko migać, wskazując, że należy 
ustawić pokrętło pary/gorącej wody (A19) w pozycji I 
(rys. 13).

7.	 Przez około dziesięć minut urządzenie na zmianę automa-
tycznie zatrzymuje się i wylewa płyn z dyszy pary/gorącej 
wody i wylewki kawy. 

Po zakończeniu pierwszego etapu cyklu odkamieniania, za-
świeci się wskaźnik niskiego poziomu wody (B10).

Krok 2:	 Pierwsze płukanie

8.	 Opróżnij pojemnik zastosowany do zebrania roztworu 
odkamieniającego. Wyjmij i opróżnij zbiornik na wodę, 
wypłucz go pod bieżącą wodą, a następnie napełnij świe-
żą wodą do poziomu MAX (rys. 30) i ponownie umieść w 
urządzeniu; ustaw pojemnik pod wylewkami;

30

B

A

9.	 Wciśnij przycisk  (który szybko miga), aby roz-
począć płukanie: dioda LED o średnim natężeniu miga, 
wskazując, że trwa 2 etap cyklu odkamieniania;

10.	 Urządzenie automatycznie wykonuje płukanie: dioda LED 
pary  szybko miga, wskazując, że należy ustawić po-
krętło pary/gorącej wody (A19) w pozycji 0 (rys. 1);

11.	 Po około dziesięciu sekundach, gdy dioda LED pary  
zacznie szybko migać, ustaw pokrętło pary/gorącej wody 
w pozycji I (rys. 14): z wylewki kawy i dyszy pary/gorącej 
wody zacznie wypływać woda z płukania;

Po zakończeniu drugiego etapu cyklu odkamieniania, zaświeci 
się wskaźnik niskiego poziomu wody (B10).

Krok 3: Drugie płukanie

12.	 Opróżnij pojemnik zastosowany do zebrania wody z 
pierwszego płukania. Wyjmij i opróżnij zbiornik na wodę, 
a następnie napełnij go świeżą wodą do poziomu MAX 
(rys. 30) i włóż filtr zmiękczający, jeśli jest stosowany; 
włóż zbiornik do urządzenia i ponownie ustaw pojemnik 
pod wylewkami;

13.	 Wciśnij przycisk  (który szybko miga), aby rozpo-
cząć płukanie: dioda LED o dużym natężeniu miga, wska-
zując, że trwa 3 etap cyklu odkamieniania; z dyszy pary/
gorącej wody zacznie wypływać woda z płukania;
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Krok 4:	 Zakończenie procedu-
ry odkamieniania

14.	 Zapalenie się diody LED funkcji mielenia oznacza, że cykl 
usuwania kamienia został prawidłowo zakończony: dioda 
LED pary  miga, wskazując, że należy ustawić po-
krętło pary w pozycji 0.

15.	 Zapalą się kontrolki pojemnika na fusy (B12) i niskiego 
poziomu wody(B10). Opróżnij pojemnik na fusy i tackę 
ociekową, w której zebrała się część wody z płukania; na 
koniec napełnij zbiornik na wodę.

16.	 Umieść wszystkie komponenty w urządzeniu.
Urządzenie jest gotowe do użycia.
Zwróć uwagę:
•	 Po przeprowadzeniu odkamieniania w pojemniku na fusy 

może znajdować się woda.
•	 Jeśli po przeprowadzeniu odkamieniania, zbiornik na 

wodę nie zostanie napełniony do poziomu MAX, urządze-
nie poprosi o trzecie płukanie, aby upewnić się, że roztwór 
odkamieniający został całkowicie usunięty z wewnętrz-
nych obwodów urządzenia. 

16.	 ZNACZENIE KONTROLEK
Kontrolka/dioda LED Znaczenie

Diody LED napoju migają Urządzenie rozgrzewa się: 
poczekaj

Diody LED napojów i ich 
ustawień są włączone na 
stałe

Urządzenie jest gotowe 
do użycia: wybierz żądany 
napój i odpowiednie opcje

1 2 3 4 5

Wymień filtr (patrz sekcja 
„10. Filtr zmiękczający”).

1 2 3 4 5

Niewystarczająca ilość wody 
w zbiorniku (A9): napełnij 
zbiornik.

→

Kontrolka/dioda LED Znaczenie

1 2 3 4 5

Brakuje zbiornika wody (A9) 
lub jest on nieprawidłowo 
włożony: włóż zbiornik 
prawidłowo.

1 2 3 4 5

Alarm ogólny: wnętrze urzą-
dzenia jest bardzo brudne. 
Dokładnie wyczyść urządze-
nie. Jeśli po wyczyszczeniu 
komunikat jest nadal wy-
świetlany, skontaktuj się się 
z Działem Obsługi Klienta 
firmy De'Longhi.

1 2 3 4 5

Po czyszczeniu automat 
zaparzający (A6) nie został 
włożony na miejsce: włóż 
automat zgodnie z opisem z 
sekcji „14. Czyszczenie auto-
matu zaparzającego”.

1 2 3 4 5

Brak ziaren kawy: napełnij 
pojemnik na kawę w ziar-
nach (A3) i wciśnij dowolny 
przycisk, aby zresetować 
alarm.

1 2 3 4 5

Ziarna są zbyt drobno zmie-
lone, przez co kawa jest 
dostarczana zbyt wolno lub 
wcale. Wyreguluj młynek do 
kawy (A2) (sekcja „7.8 Regu-
lacja młynka do kawy”).

→
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Kontrolka/dioda LED Znaczenie

1 2 3 4 5

Użyto zbyt dużej ilości kawy. 
Wybierz łagodniejszy smak 
lub zmniejsz ilość kawy 
mielonej.

1 2 3 4 5

Dokonano wyboru kawy 
mielonej bez wsypania jej 
do odpowiedniego lejka 
(A4). 

1 2 3 4 5

Kawa jest dostarczana 
zbyt wolno lub wypływa 
kroplami. 
Kawa jest zbyt drobno 
zmielona.
Używaj kawy przeznaczonej 
do ekspresów do kawy.

1 2 3 4 5

Obieg wody jest pusty. 
Wciśnij przycisk „Para”.

→

Kontrolka/dioda LED Znaczenie

1 2 3 4 5

Pojemnik na fusy wymaga 
opróżnienia (A10).

1 2 3 4 5

Brakuje pojemnika na fusy 
(A10) lub jest nieprawidło-
wo włożony: włóż tackę 
ociekową wraz z pojemni-
kiem na fusy i dociśnij do 
końca

1 2 3 4 5

Przeprowadź odkamienia-
nie (patrz sekcja „15. Odka-
mienianie ”).

1 2 3 4 5

Odkamienianie zostało 
przerwane. Zakończ cykl, 
rozpoczynając od etapu 
wskazywanego przez diody 
LED wyboru intensywności.
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17.	 ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
Poniżej przedstawiono listę niektórych możliwych usterek. 
Jeśli nie możesz rozwiązać problemu w opisany sposób, skontaktuj się z działem obsługi klienta.

PROBLEM MOŻLIWA PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE

Urządzenie nie włącza się. Nie jest podłączone do gniazdka 
zasilania.

Podłącz ekspres do gniazdka.

Kawa nie jest gorąca. Nie podgrzano filiżanek. Podgrzej filiżanki, płucząc je gorącą wodą 
(uwaga: możesz użyć funkcji gorącej 
wody).

Wewnętrzne obwody urządzenia ostygły, 
ponieważ od ostatniego parzenia kawy 
upłynęły 2-3 minuty. 

Przed zaparzeniem kawy wciśnij przycisk 
 (B2) i przytrzymaj go przez kilka 

sekund, aby uruchomić cykl płukania i 
rozgrzać wewnętrzne obwody.

Zbyt niska temperatura kawy. Ustaw wyższą temperaturę kawy w menu 
ustawień (patrz „12. Menu ustawień”).

Należy przeprowadzić odkamienianie 
urządzenia

Przeprowadź procedurę odkamieniania. 
Następnie sprawdź twardość wody („4. 
Pomiar twardości wody”) i upewnić się, 
że ustawienia odpowiadają rzeczywistej 
twardości wody („12. Menu ustawień”).

Kawa jest słaba lub niewystarczająco 
kremowa.

Kawa jest zbyt grubo zmielona. Dostosuj poziom mielenia („7.8 Regu-
lacja młynka do kawy”). Efekt będzie 
widoczny dopiero po przygotowaniu co 
najmniej 2 kaw.

Kawa jest niesmaczna. Używaj kawy przeznaczonej do ekspre-
sów do kawy.

Kawa jest nieświeża. Opakowanie kawy było otwarte zbyt 
długo i straciła ona swój smak.

Kawa jest dostarczana zbyt wolno lub 
wypływa kroplami.

Kawa jest zbyt drobno zmielona. Dostosuj poziom mielenia („7.8 Regu-
lacja młynka do kawy”). Efekt będzie 
widoczny dopiero po przygotowaniu co 
najmniej 2 kaw.

Urządzenie nie parzy kawy W obwodach wewnętrznych wykryto 
zanieczyszczenia

Poczekaj, aż urządzenie będzie ponownie 
gotowe do użycia i wybierz żądany napój. 
Jeśli problem nie ustąpi, skontaktuj się z 
działem obsługi klienta.

Kawa nie wypływa z jednej lub obu 
wylewek.

Dysze kawy są zablokowane. Wyczyść dysze ściereczką. W razie po-
trzeby, wszelkie osady można usunąć 
wykałaczką.

→
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PROBLEM MOŻLIWA PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE

Dostarczona kawa jest wodnista. Lejek do kawy mielonej jest zatkany. Otwórz drzwiczki i wyczyść lejek za po-
mocą pędzelka.

Nie można wyjąć automatu 
zaparzającego.

Urządzenie nie zostało wyłączone. Wyłącz urządzenie, wciskając przycisk 

.

Po zakończeniu cyklu odkamieniania 
urządzenie wymaga kolejnego płukania

Podczas dwóch cykli płukania zbiornik na 
wodę nie został napełniony do poziomu 
MAX

Ponownie uruchom procedurę odkamie-
niania od „Krok 3: Drugie płukanie”.

Duże pęcherzyki na mleku Mleko nie jest wystarczająco zimne lub 
nie jest półtłuste lub odtłuszczone.

Używaj mleka odtłuszczonego lub pół-
tłustego w temperaturze lodówki (około 
5°C). Jeśli rezultat nie jest zadowalający, 
spróbuj zmienić markę mleka.

Brudna dysza do spieniania mleka. Wymontować komponenty i dokładnie je 
wyczyść.

Użyto napojów roślinnych. Efekt różni się w zależności od właściwo-
ści odżywczych napojów.

Tacka na filiżanki w górnej części urzą-
dzenia jest gorąca

w bardzo krótkim czasie przygotowano 
kilka napojów

Urządzenie emituje dźwięki lub niewiel-
kie podmuchy pary, gdy nie jest używane

Urządzenie jest gotowe do użycia lub 
zostało niedawno wyłączone, a skropliny 
skapują do gorącego parownika.

Jest to etap normalnego działania. W celu 
ograniczenia takiego zjawiska, opróżnij 
tackę ociekową.

Urządzenie emituje kłęby pary z tacki 
ociekowej i/lub na powierzchni, na której 
ustawione jest urządzenie, znajduje się 
woda.

Po czyszczeniu, nie włożono na miejsce 
kratki tacki ociekowej.

Upewnij się, że kratka została ponownie 
umieszczona w tacce ociekowej.

18.	 DANE TECHNICZNE
Napięcie:	 220-240 V~ 50-60 Hz maks. 10 A
Moc:		 1450W
Ciśnienie:	 1,5 MPa (15 barów) 
Pojemność zbiornika na wodę:	 1,8 l
Wymiary Dł.xGł.xWys.:	 240x440x350 mm
Długość kabla:	 1250 mm
Waga (różni się w zależności od modelu):	 8,8 kg
Pojemność pojemnika na ziarna:	 250 g

Firma De'Longhi zastrzega sobie prawo do zmiany danych 
technicznej i stylistyki swoich produktów w dowolnym mo-
mencie, bez wpływu na ich funkcjonalność i jakość.
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